Grafikus megoldéasban a gyok kozelits értékét annak a pontnak abszcisszaja adja, amelyben az (1) két oldalan allo
fiiggvényeket abrazolo grafikonok metszik egymaést. A bal oldal értéke z = 0, 1, 2, 3, 4 esetén rendre 1, 1,44, 2,08,
3, 4,33 (1. abra); a grafikonnak az y = z egyenessel az x = 3 abszcisszan kozos pontja van, 1 = 3 gyoke (1)-nek. A
grafikon ,,gérbe” volta miatt kézenfekvs az a sejtés, hogy van tovabbi pontja is az y = x egyenesen.
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1. és 2. dbra

Masrészt az exponencialis gérbe egyre meredekebbé valo emelkedésébdl azt sejtjiik, hogy ketténél tobb kozos pont
nincs.
Az x4 gyok kozelitése konnyebb (1) alabbi atalakitasa alapjan:
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(lekerekitéssel), a jobb oldal képe itt is egyenes. (2) bal oldalat f(x)-szel, jobb oldalat c-vel jelolve
£(2) = f(4) = 0,1505 < ¢, viszont f(2,7) ~ 0,4314/2,7 ~ 0,1598 > c,
ebbdl 2 < x5 < 2,7 varhatod. Az intervallumot szikitve
£(2,5) ~0,1592 > ¢,  f(2,4) ~0,1584 < ¢, ezekb6l 24 < x5 < 2,5

£(2,47) =~ 0,3927/2,47 ~ 0,1590 (folkerekitéssel)
£(2,48) ~ 0,3945/2,48 ~ 0,1591 (folkerekitéssel)

Eszerint 2,47 < x5 < 2,48, de négyjegyi tablazat alapjan nem donthetd el, hogy, melyik korlat veendd xo két tizedesre
kerekitett kozelits értékeként.
Otjegyti logaritmustablazat alapjan

c= f(3) ~ 0,47712/3 = 0,15904,  f(2,475) ~ 0,39358 /2,475 ~ 0,15901 < c,
£(2,485) ~ 0,39533 /2,485 ~ 0,15908 > c,

eszerint az el6irt pontossaggal xo = 2,48.
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